



秋冬时节，

给爱车做个完美“SPA”

漆面“保湿”

夏天阳光强烈，气温偏高，车子若长时间在阳光下暴晒，车身和漆面都会受到伤害。另外，雨水中的酸性物质也会对漆面造成伤害，若不及时处理，久而久之，爱车漆面就会失去光泽。

友情提醒：保养的第一步就是对车子进行抛光打蜡，为爱车还原崭新、亮丽的外表。不少车主在对车身外表保养时，都忽略了对门窗上的胶制品的保养。

车身外表的橡胶件经过暴晒和雨淋后，也会出现不同程度的老化。所以，在保

养车身的同时，也要注意橡胶件的保养、更换。

内饰“排毒”

一夏过来，车内铺设的地毯与地胶以及其他内饰早已经布满了灰尘，滋生了细菌。秋冬时节，天气渐渐冷了，车窗也关闭了，于是，车厢内的空气开始变得污浊，异味和细菌就会对人的身体健康造成危害。

友情提醒：一般整套内饰清洁保养包括座椅、后备厢、地毯、地胶、仪表盘、门板等的清洁、杀菌、除臭和上光保养。如果车内装了真皮座椅，天凉风吹，真皮容易干裂，这时不妨做做真皮上光保养，保持皮面的光泽与柔软。车里的一些塑料件，

经受了夏日阳光的暴晒，有些可能已经老化褪色，这些塑料件也可以用上光还原液进行还原。为了不上当，建议你到专业、正规的汽车美容店去做内饰杀菌保养。

空调“清洁”

夏季因频繁使用空调，空调的鼓风机、风道等处会附着很多灰尘、细菌以及其他污垢，很容易滋生大量病菌，并且散发出异味，对人体的皮肤和呼吸系统造成危害。如果不及时清理，会导致空调出现制冷效果差、出风量小等问题，还会出现其他空调系统故障。

友情提醒：通常每5000公里或3个月要清洁一次空调滤清器，或一年更换一次空调滤清器。因此，深秋时节，一定要及时清洁或更换空调滤清器，从而保障车主和爱车的“双安全”。

轮胎“修复”

轮胎是汽车的“脚”，在车辆安全行驶中，它起着举足轻重的作用。夏天，由橡胶材料制成的轮胎也很脆弱，在长时间的干燥环境下，轮胎的橡胶材料极易老化。

友情提醒：深秋时节，雨霜天气的增多导致路面湿滑，这种湿滑路面要求轮胎能保持足够的摩擦度，如果轮胎表面磨损严重，要及时更换新胎，多次修补过的轮胎也尽量换掉。天冷时，橡胶轮胎也会变硬变脆，降低了摩擦系数，容易漏气、扎胎，即使是更换的新轮胎，也要经常把轮胎表面花纹中的杂物清掉，并检查是否有划痕、鼓包。

发动机“滋润”

经过漫长一夏的运行，机油在不断使用中会使发动机内产生积炭、胶质等有害物质，并慢慢积累成油泥。它会造成发动机耗油增加，功率降低，严重时甚至造成发动机的损坏。

友情提醒：车主应经常检查发动机舱内的机油、刹车油和防冻液，看油液是否充足，是否变质，是否到了更换周期。这些油液犹如爱车的血液，到更换周期一定要换掉，以保证油液循环的通畅。
(综合)

经过夏秋季
节的日晒雨淋，
秋末冬初正好是对爱车
进行一番全身“SPA”的
好时候。你对爱车的保
养作好准备了吗？是否
还为不知该如何养护而
苦恼呢？针对秋冬时节
用车特点及季节
交替所带来的各
种变化，建
议如下：



商丘报业网

www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

- 全市成立最早的重点专业新闻网站，商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动，共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式，为您打造广告宣传新平台。

地址：商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心